



Fecha de embargo	29 de octubre de 2019					
Nombre completo/título del producto	Soporte para auriculares premium CORSAIR ST50					
Nombre corto/título del producto	Soporte para auriculares CORSAIR ST50					
Imágenes del producto	<u>ENLACE</u>					
Vídeo del producto N/D						
Descripción del producto en 50 palabras	Muestre sus auriculares con orgullo con el soporte CORSAIR ST50, construido elegantemente con aluminio anodizado altamente resistente, diseñado para resistir al paso del tiempo. Una base de goma y un centro de gravedad equilibrado mantienen el ST50 y los auriculares estables, salvaguardando su escritorio y sus cascos del desgaste.					
Descrinción del	Muestre sus auriculares con orgullo con el soporte CORSAIR ST50, construido con aluminio anodizado altamente resistente y con un acabado elegante y uniforme.					
	 Sólidamente construido con aluminio anodizado para soportar el paso del tiempo. 					

Descripción del producto en 50 palabras	Muestre sus auriculares con orgullo con el soporte CORSAIR ST50, construido elegantemente con aluminio anodizado altamente resistente, diseñado para resistir al paso del tiempo. Una base de goma y un centro de gravedad equilibrado mantienen el ST50 y los auriculares estables, salvaguardando su escritorio y sus cascos del desgaste.					
Descripción del producto en 25 palabras	Muestre sus auriculares con orgullo con el soporte CORSAIR ST50, construido con aluminio anodizado altamente resistente y con un acabado elegante y uniforme.					
Características del producto (Estilo 1)	Sólidamente construido con aluminio anodizado para soportar el paso del tiempo. Con su acabado uniforme en negro, el diseño llamativo del ST50 crea un escaparate elegante para sus auriculares. Una base de goma antideslizante ofrece la estabilidad necesaria para proteger su escritorio y los auriculares del desgaste.					
Características del producto (Estilo 2)	 Fabricado en aluminio anodizado: sólidamente construido para soportar el paso del tiempo. Exhiba con orgullo sus auriculares: el diseño llamativo del ST50 crea un escaparate elegante para sus auriculares. Base de goma antideslizante: la estabilidad necesaria para proteger su escritorio y los auriculares del desgaste. 					
	Dimensiones: Peso del producto (sin cable): Garantía:	120 mm x 120 mm x 250 mm / 4,72" x 4,72" x 9,84" 610 g Dos años				







Contenido del paquete	 Soporte para auriculares premium CORSAIR ST50 Certificado de garantía 					
Términos de búsqueda	soporte para auriculares, soporte de auriculares, RGB, USB, transferencia USB, USB 3.1, sonido envolvente 7.1, sonido envolvente					
Referencia/UPC/E AN	Número de pieza	Código UPC	Código EAN	Nombre corto/título del producto		
	CA-9011221-AP	840006612933	0840006612933	Soporte para auriculares CORSAIR ST50		
	CA-9011221-CN	840006612940	0840006612940	Soporte para auriculares CORSAIR ST50		
	CA-9011221-EU	840006612957	0840006612957	Soporte para auriculares CORSAIR ST50		
	CA-9011221-NA	840006612964	0840006612964	Soporte para auriculares CORSAIR ST50		
Dimensiones del paquete de envío	288,0 (L) x 146,0 (An) x 150,0 (Al) mm					
Peso del paquete de envío	0,91 kg					
Dimensiones del paquete maestro	314,0 (L) x 312,0 (An) x 308,0 (Al) mm					
Cantidad del paquete maestro	4					
Peso del paquete maestro	4,34 kg					
Cantidad de palé	108 unidades					
Número armonizado de clasificación arancelaria	8504.40.9580					
País de origen	China					
Garantía	2 años					



